
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcelino, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 03/2024 

Varginha, 01 de março de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 03/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°03/2024 de autoria do nobre vereador Daniel Rodrigues de Farias, 

após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos do Sr. Willian 

Gregório Grande, informamos o que se segue: 

Atenciosamente, CA A RA Kji N 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em  	/433  /  	h 

D.  
A,SSINA1"..3P.A 

CARLOS HONÓRIO OTTOI.JI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Flonório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Requerimento n". 03/2024 

Data; 16/02/2024 

limo. Secretário, 

Referente ao Requerimento em epígrafe requerendo informações a respeito da situação Ri- 

beirão Santana — conhecido corno "Ribeirão do Santa Maria" — localizado na Avenida Zoroastro 

Franco de Carvalho e Avenida Miguel Alves. no bairro Santa Maria: 

I. Qual o planejamento para as obras de limpeza e desassoreamento do ribeirão para o ano de 

2024? 

R: A princípio, serão realizadas as obras rotineiras de limpeza ao longo de todo cürr 

2. Conforme a resposta ao Requerimento 167/2023. item 2.. quais ssibilidades 	ão cdo 

estudadas ou adotadas para melhorar a vazão do cOrrego e manter a limpeza durante todo o ano.' ia 

existe algum projeto com as melhorias citadas? 

R: Estão sendo analisadas diversas formas de reRestimento do 	 - de teu 

hidráulicos que deverão ser aprovados pela SUPRAM. Quanto a elaboração de projetos, o NW-

nicípio foi notificado à cadastrar as estruturas hidráulie:4s instaladas lotwo do ribeirão San-

tana, este trabalho está sendo realizado juntamente com os Técnieos, Ambientais do Estado e do 

Município e durante este trabalhe estão sendo analisadas as pos.sibilidades de projeto para o 

cal. 

3. Existe possibilidade das obras definizi‘,as que irão 

rente ano? 

s alagaMeZtIOS inicíarern 

R: SErrt. 	 t*.trax tlraxt1~1kustribc, ,c4:•".f.:~r-wcrweicv » me!~ pAr.a" pmt*t4^Q,k44._ 

4. Qual o posicionamento dos Órgãos ambientais em relação as autorizações necessarias para 

as obras no local? 

R; Os órgãos tem o entendimento de que é viável desde que não degrade ou altere o cor- 
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hídrico. 

5. Ainda há intenção em realizar obra similar ao que foi feito na Avenida  Wyk?.  Marques de 
Paiva'? Em caso afirmativo quando? Em caso negativo. justificar. 

R: Sim, após aprovação dos órgãos as obras deverão ser realizadas o mais rápido passi-
vel. 

6. Incluir segurança na nova passagem  proximo  ao mercado. 
R: A nova passagem do Mercado está sendo executada prevendo as possíveis melhorias 

que poderão ser realizadas no canal. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente,  

William Greg4rio Grande  
Secretário Municipal de Obras e 
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